

Gárdonyi nevében - Magyarság Erdélyben, azaz a Határtalan nemzet megismerése

2023.05.08. - 2023.05.11.

Iskolánk 45 tanulója hetedik évfolyamon és 4 pedagógusa részt vett 2023. május 8-11 között Határtalanul! program keretében Erdélyben.

1. nap (694 km) Korán reggeli indulás, átkelve a Király-hágón, tovább utaztunk Kolozsvárra. Megtekintettük Mátyás király szobrát és szülőházát, Szent Mihály templomot, Farkas utcai református templomot. Megálltunk Farkaslakán, ahol Tamási Áron született. Székelyszentlélekre utaztunk a szálláshelyünkre.



2. nap (300 km) A második napunkat a Székelyszentléleki "Dr. P Benedek Fidé" Általános Iskola tanulóinak felkeresésével kezdtük. Közös programokon vettünk részt. Délután Szovátán a Medve-tavat néztük meg, majd Parajdon a sóbányát kerestük fel. Majd a Sósorosban sétáltunk, ahol a só különleges formáival



ismerkedtünk meg. Ezt követően rövid megálló Korond főutcáján az állandó kirakodóvásárban.



3. nap (305 km) Reggeli után felkerestük a legnagyobb székelyként számon tartott Orbán Balázs sírját, Szejkefürdőn. Ezt követően Székelyudvarhely, a nevezetességeivel ismerkedtünk meg. Utunk Gyergyószentmiklóstra vezetett, ahol az Örmény templomot kerestük fel. Majd a Gyilkos-tó csodálatos szépségével ismerkedtünk meg és a Békás szoros sziklái között sétáltunk.



4. nap (817 km) Első megállónk Fehéregyházán volt, ahol „Petőfi kútjánál” álltunk meg. Ezt követően Segesvár történelmi központjával ismerkedtünk meg: Óratorony, diák lépcső, bástyák, református templom. Egy rövid városnézést követően hazautazunk. Összesen: 2116 kilométert tettünk meg a 4 nap alatt.



A hazautazás után sem merült feledésbe az Erdélyben töltött 4 nap. A kiránduláson résztvevő gyerekekkel értékeltük a közösen eltöltött hetet, sok-sok kedvenc fényképpel felelevenítve a kirándulás legemlékezetesebb pillanatait, kiselőadásokat tartottak egymásnak és a tanáraiknak prezentációval színesítve. Hasznos és maradandó élményben vettek részt a gyerekek, reméljük, hogy a hagyományt folytatni tudjuk, és jövőre is megmutathatjuk hetedikes diákjainknak a maga valójában Erdély szépségeit.